Fahrzeugrahmen

Darstellung mit Kupplun
LW = 750 bis 866 J PPIUNg

S
(773 Q

| ® @@FL/T\? s |

In ~ | i
| AN T
[ D O D O\CD o o & o |l

NEEE @ 5D pz=Y) .
~_max. 6 - - je nach Vorgabe der Kupplungshersteller ~ max.200

- - B — wahlw. mit oder ohne Montageplatte B -
ECE-Genehmigung: E4-55R010508
wahlw. ohne - 260 - Montagehinweis:
Pos @ max. zul. D-Wert: 190 kN
' FlanschlochbildBx Hx d x D Die Traverse wird mit mind. 8 Schrauben je Seite mit dem max. zul. De-Wert: 130 kN
wahlw. Je nach Kupplungstyp Fahrzeugrahmen verschraubt. . . Stiitzlast V-Wert
160 100 n % Es sind mind. 2 Bohrreihen mit jeweils mind. 4 Schrauben und [ke] [kN]
einem Mindestabstand von 100 mm zu verschrauben. 1000 75
140 80 17 86 —— —
Fur die Verschraubung sind zu mind. verwenden: :
120 55 15 76 . 1200 727
- B H d D - Flanschkopfschraube M16x1,5 - 10.9. mit Flanschkopfmutter M16x1,5 - 10. )
Anziehderhmoment 250 Nm 1300 70
1400 68,5
wahlweise Montage: 1500 66,8
Die Traverse wird mit mind. 10 Schrauben je Seite mit dem 1600 65.2
Fahrzeugrahmen verschraubt. — 63’6
O O OO Es sind mind. 2 Bohrreihen mit jeweils mind. 5 Schrauben und :
einem Mindestabstand von 100 mm zu verschrauben. 1800 61,9
1900 60,3
Fur die Verschraubung sind zu mind. verwenden: 2000 58,7
Flanschkopfschraube M14x1,5 - 10.9. mit Flanschkopfmutter M14x1,5 - 10. 2100 57
Anziehderhmoment 160 Nm 2200 554
) / ] Wartungshinweis: = S
— ' Alle Verschraubungen sind 1 x monatlich, 2400 52,1
mindestens jedoch alle 20000 km auf festen Sitz zu prufen. 2500 50,5
Oberflache nach Werkstoff / Bemerkung
DIN ISO 1302 ﬂ
. . . Zul. Abweichungen
Die Montagehinweise der Fahrzeugbauer fir Mafe ohne @
und Kupplungshersteller sind zu berlicksichtigen [oeranzangabe
i f '}Ferbns?j I IsSTol\/|817 g:/?s 27D g;u;om JNan: e T
ypsch Bearh, | 77352014 Joacin | 1.5 Montageanleitun
wahlw. 1 Flansch lose Priifer |27.03.2014| R.Brockl. 5 ', o g g
3 1 IFansch lose Oberfiache [om] e Schlusstraverse
wahlw. | 2  |Zwischenblech Zust.| Anderung Datum |Name| 1290964.38 50.03 Typ: STM 150/75
2 4 Zwischenblech Fir diese Zeichnung behalten wir uns alle ™ Zeichnungsnummer
y 1 SchiuBtraverse Rechte vor. Ohne unsere vorherige Zustimmung W
darf sie weder vervielféltigt noch Dritten zu -
p B B K ganglich gemacht werden, und sie darf durch ; MA 1 46 A3
. Menge nennun merkKun n den Empfanger oder Dritte auch nicht in anderer :
0s 9 enennung emerkunge Weise mi3-brauchlich verwendet werden. Fahrzeugtechnik GmbH Ersatz fiir Vorgang:

* Theoretisches Gewicht ! Schweilinahte, Farbe und Betriebsmittel sind nicht berlcksichtigt ! Zeichnung 3D-CAD - erstellt



	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3


